



糊涂女为爱铤而走险

与有妇之夫偷情，还合谋深夜持刀抢劫
不料，落网后男子把所有责任都推给她



17岁女孩赵某原本对爱情有过希冀，男友唐某曾向她承诺，等她20岁后便娶她。为此，赵某不惜铤而走险，与唐某抢劫落单女子。然而，赵某怎么也想不到，她在唐某眼里不过是一颗棋子，爱情最终敌不过现实。

记者 戴巧泽 通讯员 周寅 朱君敏



唐某与赵某的行踪被警方锁定。

夜行女子遭持刀抢劫

12月11日凌晨2点半左右，在江东某KTV工作的女子吴某告别朋友后，独自下班回家。

吴某的住处离外潜龙巷很近，正当她穿过外潜龙巷时，突然窜出一名男子，用刀抵住她的脖子：“有些事情想和你谈谈，只要你不发出声音，我一根毫毛也不会动你，听到没有？”

吴某吓坏了，在男子的胁迫下钻进了停靠在路边的一辆面包车里。除了持刀男子外，面包车里还坐着一名年轻女子，戴着口罩，在男子的吩咐下控制住了吴某。

男子随后将刀递给该女子，顺手将吴某的手脚绑住，并用胶带封住了吴某的嘴巴。

“把你的银行卡都交出来，密码输到我手机上，要是敢告诉我错误的密码，你的下场会很惨，我杀了不少人，也不在乎多杀你一个。”

吴某告诉男子，她卡里根本没有钱，但是在男子的威逼

下，还是老老实实地将密码输在男子手机上。

也不知道过了多久，男子在某处停了车，让戴着口罩的女子去附近的ATM存款机上取钱，没过多久，女子便飞奔回来：“她说的是真的，卡里真的没钱。”

见状，男子又搜了吴某的包，当时吴某除了钱包里还有1700元现金外，还有一个苹果手机，但是让吴某惊讶的是，男子似乎对手机不感兴趣，更让吴某奇怪的是，男子还拿出一张100元现金给吴某，让吴某打车回家。

在中兴路与兴宁路路口，男子松开了绑在吴某身上的绳子，让吴某下了车，临走前撂下狠话，“我已经记住你了，要是敢报警，下场会很惨。”

吴某本想趁机记住面包车的车牌号，但是车牌早已被男子用纸遮挡了。

过了很久，吴某才缓过劲来，打车回住处后，朋友帮她报了警。

糊涂少女为爱痴狂

接到报警后，百丈派出所民警很快赶到现场进行侦查。

通过监控，民警最终掌握了嫌疑女子的行踪，并于12月24日、12月25日先后两天将其与嫌疑男子抓获。

据调查，男子唐某（30岁，宁波人）于今年3月初在某浴场结识了女技师赵某（17岁，河南人），此后便与她频频交往。

唐某并没有工作，长期吸毒、赌博，还欠下一屁股债，不久前因为债主找上门，腰被打折了，至今还未痊愈。

但在赵某的眼里，唐某却是一个非常完美的男人。两人在交往中，唐某对赵某出奇地好，不仅照顾她的生活，还为她买手机及其他生活用品，着实让14岁便出来打工的赵某心动不已。

虽然明知唐某有老婆孩子，但唐某的一句承诺让赵某彻底迷失了自己。“他答应我，会在我20岁生日那天娶我。”

两人的好日子没持续

多久，因为没有经济来源，生活非常拮据。

12月初，唐某便动了抢劫的念头，对象则是深夜落单的女性。

为此，唐某向前同事借了一辆面包车，谎称用来搬家，然后购买了水果刀、绳子及胶带。

两人从江东到鄞州姜山、古林、东钱湖四处搜寻目标。

直到12月11日凌晨，因为兜里仅剩几十元现金，车里的汽油也所剩不多时，他们才把车停在外潜龙巷附近，伺机作案。

让民警意外的时，就在两人被抓的前一天，他们分手了。原来，唐某的妻子下了通牒，只要回家既往不咎，反复思考后，唐某背弃了承诺。

可赵某却坚信，唐某对她是真心的。在审讯室里，赵某不仅承认了罪行，还表示“我愿意为了他去死。”

然而，另一头的唐某却将所有的责任都推给了赵某，“是那个女人把我带坏了”，唐某一脸的委屈。

目前，两人已被警方刑事拘留。

警方提醒

针对夜行女子频频受到不法分子侵害的现象，民警提醒：

- 1.女性尽量不要夜间单独外出，或在僻静处活动；如发现有人尾随，应迅速往人多的地方靠近。
- 2.不要炫耀或显露现金和贵重物品。
- 3.一旦遇抢，尽量满足对方的要求，不要激怒对方，必要时要看清对方特征及逃跑方向并报警。

女孩贪玩“失联” 家长民警苦寻3小时

12月28日晚上7点多，鄞州横溪上任村，向师傅夫妻俩急得像热锅上的蚂蚁，一桌热气腾腾的饭菜无人动筷。

他们10岁的女儿小向不见了！

当天下午，小向一直跟村里的小朋友在一起玩。下午5点左右，向师傅夫妻俩做好晚饭，却不见孩子的踪影。

小向的妈妈找到小向的玩伴，却被告知早在半个小时前就散了。

向师傅夫妻俩挨家挨户去问，始终不见小向的踪影。眼看着夜色越来越深，夫妻俩的心揪得越来越紧。一边找人，一边让亲戚帮忙报了警。

民警查看了村里的视频监控，小向在下午4点50分左右曾出现在家门口，之后又朝相反的方向走了。

民警赶紧又叫来了5名协辅警，加上之前的4人，兵分5路在村里寻找。此时已经是晚上8点，距离小向不见已有3个小时了。

可搜寻了半天，还是不见女孩的踪影。

直到晚上9点20分左右，村委会外突然传来一阵欢呼声：“回来了，不用找了。”

原来，下午5点不到，小向打算回家吃饭，可走到家门口发现父母还在做饭，就掉头去了横溪道成岙村，然后一直在该村同学家的隔壁邻居那里玩。

其实那个同学家向师傅也去找过，当时没有看到小向，怎么也想不到她就在隔壁邻居家。

一直到玩爽了，小向这才想起回家，没想到大家都在为她担惊受怕。

通讯员 胡维琼 记者 石承承

说是手机欠费 却忽悠称银行卡不安全 如此明显的破绽，还是有人被骗了

3天前，林小姐接到“移动营业厅”打来的电话，称她的手机在2小时后会停机。因为她于9月26日在上海松江移动营业厅开通的手机号码，目前已欠费2566元。

“我根本没有办过这个号码。”林小姐急忙否认。

“那可能是有人冒用了你的身份证办理的。”对方表现得很好心，还给了林小姐一个上海松江公安局的办公室电话。

“卡是在松江办的，要到松江报警。你要是不放心，可以通过114查一下这个号码。”

这句话还真戳中了林小姐最疑惑的点。她通过114查询了这个号码，还真是松江公安局的。

几分钟后，林小姐就接到了“松江公安局的办公室电话”，对方自称姓陈，声称林小姐“银行卡里的钱不安全，要先转存至一个安全账户中，然后拿着ATM机的转账凭条去邱隘农业银行找一个叫赵某某的工作人员，对方会帮她补办银行卡的。”

林小姐像是着了魔一样，按照指示分3次向对方提供的账号中汇入了8500元。

汇完钱后，林小姐急匆匆拿着转账凭条去邱隘农业银行找赵某某，却被告知根本没有叫这个人。她这才发现自己被骗了。

民警说，其实这个骗局并不高明，只是林小姐忽视了3处明显的破绽：

其一，只要主动拨打“上海松江公安分局办公室的电话”，就会发现压根没有这回事。

其二，明明是手机欠费，怎么会说成是银行卡不安全呢？明显的牛头不对马嘴。

其三，汇款前，先去邱隘农业银行找赵某某，就会发现这是个彻头彻尾的骗局。

通讯员 蒋志强 黄一娇 记者 石承承

剪窗花 迎新年

昨天，宁波市公交总公司镇海公司“陈叶服务队”的志愿者来到当地敬老院开展“剪窗花迎新年”活动。

志愿者和老人们一起剪窗花，并把精美的窗花送到每个老人的房间里，帮助老人贴上窗户，营造温馨的新年气氛。

记者 刘波
通讯员 董美巧 摄



帮办新闻

87270000

短信：发送CB+内容到10626688261

手机：13867800000 微博：weibo.com/dnsb
QQ：100872700 网站：www.dnsb.cn